【プレスリリース】報道関係各位



2021年9月21日

タリーズコーヒージャパン株式会社

~深まる秋に豊かな秋の味わいをお届け~

「カラメルパンプキンラテ」「&TEA ルイボスロイヤルミルクティー ジンジャーアップル」 を 10 月 1 日より発売

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄、以下:タリーズコーヒー)は、「カラメルパンプキンラテ」「&TEA ルイボスロイヤルミルクティー ジンジャーアップル」を10月1日(金)より発売します。

「カラメルパンプキンラテ」は、秋の味覚の代表であるかぼちゃを使用した、「パンプキンプディング」を想わせる味わいのカフェラテです。 芳醇な香りのエスプレッソに、ほろ苦いカラメルパンプキンソースとなめらかなパンプキンホイップを合わせ、かぼちゃの香りと風味が口いっぱいに広がります。 パンプキンホイップには、北海道産えびすかぼちゃを使用し、豊かな甘さと素材のもつ風味が存分に感じられるよう仕上げました。 2014年より味わいを変化させながらお届けしているタリーズコーヒーの"パンプキンラテ"で、深まる秋を感じてみてはいかがでしょうか。

同日発売の「&TEA ルイボスロイヤルミルクティー ジンジャーアップル」は、ルイボスティーの個性的な風味に、ミルクを合わせて飲みやすく、優しい味わいに仕上げたノンカフェインのロイヤルミルクティーです。キャラメル風味の2色のりんごソースでシャキシャキとした食感をプラスし、ジンジャーのピリッとした風味がアクセントになっています。肌寒くなるこの季節にぴったりのドリンクです。

◆10月12日は豆乳の日!豆乳カスタマイズでいつもと違う味わいを◆

タリーズコーヒーでは牛乳を使用しているドリンクに、+50円(税込55円)で豆乳カスタマイズをお楽しみいただけます。 よりマイルドで優しい味わいになり、牛乳が苦手な方や、いつもとは一味違った風味で楽しみたい方におすすめです。

<商品名·価格>

「カラメルパンプキンラテ」(HOT/ICED)

Short: 470 円(税込 517 円) Tall: 520 円(税込 572 円) Grande:570 円(税込 627 円)



「&TEA ルイボスロイヤルミルクティー ジンジャーアップル」(HOT/ICED)

Short: 470 円(税込 517 円) Tall: 520 円(税込 572 円) Grande:570 円(税込 627 円)



いよいよ秋本番を迎えるこの時期は、タリーズコーヒーの季節限定ドリンクで豊かな秋の味わいと、くつろぎのひとときをお楽しみください。

※価格は店内飲食時の価格です。テイクアウトの場合は税率が異なります。※一部取扱いをしていない店舗がございます。 ※画像データが必要な方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp

この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先: